OGÓLNA CHARAKTERYSTYKA OBIEKTU
Zasilanie.
Istniejąca w chwili obecnej rozdzielnica podtynkowa, ze względu na kolizję z projektowaną komunikacją, musi zostać przeniesiona na nowe miejsce. Jednocześnie ulega ona kompleksowej przebudowie. Docelowo do tablicy rozdzielczej zostaną doprowadzone kable zasi​lające :
część rezerwowaną YAKY 4x50mm2, część nierezerwowaną YAKY 4x25mm2, Rozdzielnice.
W celu zasilenia nowo projektowanych obwodów oraz obwodów przeniesionych z demontowanej rozdzielnicy przewiduję budowę nowej tablicy rozdzielczej, oznaczonej na rysunkach i schemacie jako “RGS”. Rozdzielnicę wykonać jako podtynkową, metalową w oparciu o osprzęt i obudowę firmy “Hager”o minimum IP43. Obudowa pełna, zamykana na kluczyk. Rozdzielnicę podzielić na 4 podtablice: tablicę obwodów rezerwowanych “RGS-R”, tablice obwodów nierezerwowanych “RGS-N”, tablice obwodów zasilanych z centralnej baterii “RGS-B”, tablice obwodów sieci separowanej “RGS-IT”
Przenoszone obwody z demontowanej rozdzielnicy przydzielić zgodnie z przeznaczeniem do tablic “RGS-R” i “RGS-N”. Do czasu zmia​ny kabli zasilających na docelowe wszystkie tablice zasilić z istniejącego zasilania. Instalacje oświetlenia.
Instalacje oświetleniowe układać przewodami YDYp o Un=750V o przekroju żył 1,5mm2. Obwody układać jako podtynkowe w bruzdach w ścianach pełnych oraz w wężu Peschla w przestrzeniach pustych ścian warstwowych. Jako puszki rozdzielcze stosować puszki fi80mm wyposażone w szybkozłączki. Jako osprzęt montażowy stosować puszki aparatowe fi60mm pod osprzęt przykręcany. Jako osprzęt łączeniowy stosować łączniki antybakteryjne z aktywnymi jonami srebra np. seria Fashion antybakteryjny firmy Elso. W nowo zabudowanych oprawach stosować źródła światła jarzeniowe T5 oraz kompaktowe zintegrowane i niezintegrowane o barwie światła 840.
Typy dobranych i zaprojektowanych opraw oświetleniowych podano na rysunku numer 1.
W opracowaniu przewiduje się zastosowanie oświetlenia ewakuacyjnego. Jest ono realizowane przy pomocy inwerterów montowanych w wybranych oprawach oświetlenia ogólnego zasilanych bezprzerwowo z rozdzielnicy “RGS-R”o czasie pracy 3 godziny. W pomieszczeniu sali operacyjnej i resustytacji noworodka zabudować prócz oświetlenia podstawowego i ewakuacyjnego oprawy tzw. Oświetlenia bezpieczeństwa. Oprawy te mają zapewnić minimum 20% oświetlenia podstawowego przez czas do 2 godzin. Docelowo za​silone zostaną z centralnej baterii. Do czasu jej zabudowy podłączyć je do zasilania z wolnego pola rozdzielnicy “RGS-R”. Oprawy zasi​lane z centralnej baterii wyposażyć w stateczniki EVG AC/DC. Instalacja gniazd 230V.
Instalację gniazd 230V układać przewodami YDYp 3x2,5mm2 o Un=750V w sposób opisany w punkcie 4.4 opracowania (jak instalację-oświetleniową).
Po wykonaniu instalacji, w trakcie dokonywania podłączeń, należy wykonać trwałe oznaczenie każdego z gniazd numerem obwodu i ko​lejnym numerem gniazda w obwodzie. Dla wszystkich instalacji prowadzonych w budynku staje się normą oznakowanie prowadzonych przewodów oznacznikami opaskowymi lub zaciskowymi z opisem wykonanym zgodnie z obowiązującymi przepisami. Kolor osprzętu jak dla instalacji oświetlenia przyjęto jako biały.
Jako proponowany osprzęt projektant przyjmuje serię antybakteryjną z aktywnymi jonami srebra np. seria Fashion antybakteryjny firmy Elso” w wykonaniu IP20 i IP44. Instalacja gniazd separowanych (IT).
W pomieszczeniu sali operacyjnej układać przewodami YDYp 3x2,5mm2 instalacje technologiczne zasilania urządzeń medycznych oraz lampy bezcieniowe w postaci izolowanej sieci elektrycznej systemu IT. Ponieważ w szpitalu sieć elektryczna pracuje w układzie dla części rezerwowanej za układem SZR dlatego dla zasilenia obwodów użyto zestawu zasilająco-kontrolnego produkcji firmy np. “Elhand” z Lublińca typu HE103. Zestaw ten :
doprowadza energię z co najmniej dwóch niezależnych źródeł (rozwiązanie zasilania) posiada zainstalowane urządzenie do ciągłej kontroli stanu izolacji
posiada zainstalowane urządzenia do ciągłej kontroli oraz sygnalizacji temperatury i obciążenia transformatora separacyjnego umożliwia wykonanie i podłączenie systemu uziemień ochronnych i połączeń wyrównawczych
Poza zestawem przewiduje się zamontowanie kasety sygnalizacyjnej typu np. HE 010 dla monitorowania stanu urządzeń i ob​wodów.
Gniazda wtyczkowe w obwodach należy montować na wysokościach jak podano na rysunku numer 2. Stopień ochrony IP44, wykonanie podtynkowe, osprzęt antybakteryjny. Bolce zorujące gniazd podłączyć bezpośrednio pod szynę wyrównawczą. Po uzgodnie​niach z Inwestorem nie przewiduje się sieci separowanej w pomieszczeniu pacjentki z dzieckiem. Instalacja połączeń wyrównawczych.
Instalacje połączeń wyrównawczych prowadzić przewodem LYg6mm2 i łączyć do niej metalowe obudowy stałych urządzeń medycznych, obudowę lampy operacyjnej, gniazda wyrównywania potencjału. Rezystancja uziemienia instalacji nie powinna przekra​czać 10 om.
W pomieszczeniu gdzie przewidziano separację odbiorników wszystkie metalowe masy znajdujące się w pomieszczeniu, które w czasie normalnej pracy pozostają w stanie bez napięciowym, gniazda połączeń uziemiająco-wyrównawczych, bolce gniazd wtyczkowych, lampę bezcieniową podłączyć przewodami Lyg6mm2 do szyny wyrównawczej znajdującej się w tablicy “RGS-IT”. Szynę uziemić łączą ją z uziomem budynku. Instalacja przywoławcza.
Instalację przywoławczą wykonać w oparciu o urządzenia i osprzęt np. systemu “Sigma” firmy “Elso”.Wykorzystać w tym celu typo​wy zestaw do pomieszczeń dla niepełnosprawnych produkowany przez tą firmę. Instalacja wentylacji i klimatyzacji.
Wykonać ją na podstawie załączonych rysunków w zakresie zasilenia i podłączenia urządzeń. Obwody sterownicze wchodzą w za​kres montażysty urządzeń.
